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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, 
 

Σε συνέχεια της συνάντησης που είχε προηγηθεί στις 8/3/2023,  με την διοίκηση της ITALGAS και με την 
συμμετοχή των πρωτοβάθμιων σωματείων που εκπροσωπούν τους εργολαβικούς εργαζόμενους στον 
όμιλο, πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 22 Μαρτίου 2023, συνάντηση μεταξύ της ΠΟΕ και των σωματείων 
ΕΔΑ ΘΕΣΣ-ΕΔΑ ΑΤΤΙΚΗΣ & ΔΕΔΑ με την εταιρεία.  Από την πλευρά της η ΠΟΕ έθεσε με κατηγορηματικό 
τρόπο την διαχρονική της θέση για τερματισμό του καθεστώτος  των εργασιακών σχέσεων μέσω 
εργολάβων, ζητώντας την πρόσληψη  όλων των συναδέλφων, με συμβάσεις αορίστου χρόνου με όρους 
καθαρούς και χωρίς «περίεργες» παρεμβάσεις υπέρ των λίγων. 
  

Τονίσαμε ότι είναι ανεπίτρεπτο σε μια εταιρεία αυτού του μεγέθους να υπάρχουν εργαζόμενοι σκλάβοι οι 
οποίοι έχουν διαχρονικά προσφέρει τα μέγιστα στην ανάπτυξη του ομίλου και αναμένουμε να 
αναγνωριστεί αυτή η προσφορά με αξιοκρατικά  κριτήρια. 
 

Στο θέμα των Σ.Σ.Ε, εκφράσαμε την έντονη διαμαρτυρία μας προς την εταιρεία, για τον λόγο που δεν 
έχουν αρχίσει καν οι διαπραγματεύσεις με τα σωματεία Ε.Δ.Α ΘΕΣΣ & ΔΕΔΑ και παρότι ήδη έχουμε φτάσει 
στο τέλος Μαρτίου και έπρεπε ήδη να  είχε ολοκληρωθεί η διαδικασία .Απαιτήσαμε να ξεκινήσει άμεσα 
και να ολοκληρωθεί το συντομότερο δυνατόν η διαδικασία υπογραφής συλλογικών συμβάσεων. 
Επισημαίναμε ότι οι συλλογικές συμβάσεις αποτελούν θεμέλιο για την εύρυθμη λειτουργία αλλά και την 
εργασιακή ειρήνη που απαιτείται. 
 

Ζητήθηκε να συνεχιστεί η διαχρονική καταβολή των επιπλέον παροχών των εορτών στις εταιρείες του 
ομίλου. Προτάθηκε από την πλευρά της Π.Ο.Ε  για τον καλύτερο συντονισμό και με σκοπό την αποφυγή 
διαστρεβλώσεων και την  καλύτερη διαχείριση του χρόνου, να συσταθεί μια επιτροπή από την πλευρά της 
επιχείρησης για τις Σ.Σ.Ε. Ζητήθηκε επίσης από την πλευρά μας η καταβολή  Bonus για την χρονιά (2022) 
για όλους τους εργαζόμενους (αορίστου και ορισμένου χρόνου) λόγω των αυξημένων αναγκών που έχουν 
προκύψει εν μέσω πληθωριστικής κρίσης και έχει επηρεάσει δυσμενώς όλα τα νοικοκυριά. 
 

Τέλος επιστήσαμε την προσοχή της εταιρείας, σεβόμενοι τα δικαιώματα της, στην κατάρτιση των 
οργανογραμμάτων, ώστε να μην υπάρξουν βεβιασμένες αποφάσεις και δημιουργηθούν όποιου είδους 
προβλήματα .Προτείναμε να δοθεί ο απαραίτητος χρόνος ώστε να αξιολογηθούν οι ανάγκες όσον το 
δυνατό αρτιότερα πριν προκύψουν οι τελικές αποφάσεις Η εταιρεία  από την πλευρά της μας δήλωσε ότι 
υπάρχει η βούληση για διάλογο και συνεργασία. Για το μεγάλο ζήτημα των εργαζομένων μέσω 
εργολάβων, δεν υπήρχε συγκεκριμένη δέσμευση για χρονοδιάγραμμα επίλυσης του αλλά εκφράστηκε η 
επιθυμία να λυθεί οριστικά. 
 

Για τις συνάψεις Σ.Σ.Ε δεσμεύτηκε για άμεση εκκίνηση των συζητήσεων με τα δύο σωματεία, αναμένοντας 
την πρόταση από την πλευρά της ΔΕΔΑ, ενώ μας ενημέρωσε ότι η Σ.Σ.Ε της ΕΔΑ ΑΤΤΙΚΗΣ ήδη 
καθαρογράφεται και τις επόμενες ημέρες θα έχει υπογραφεί. Στα υπόλοιπα θέματα που θέσαμε 
επιφυλάχθηκαν (η εταιρεία), δίχως να δώσει κάποια απάντηση .Η ΠΟΕ, θα παρακολουθεί στενά το 
επόμενο διάστημα την εξέλιξη των θεμάτων, που έθεσε και θα παρέμβει άμεσα αν θεωρηθεί απαραίτητο. 
       

 
 

Γραφεία Αθηνών: ΣΩΝΙΕΡΟΥ 18 & Κ.ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ- ΑΘΗΝΑ 10438 Τηλ.2105236118, 2105244218, FAX 2105233581 

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ (Π.Ο.Ε.) 

PAN HELLENIC ENERGY FEDERATION (P.E.F.) 

 

 

 

http://www.poenergias.gr/
mailto:info@poenergias.gr

